

哈尔滨市政府称,8·24事故坍塌桥非阳明滩大桥,系三环路高架桥匝道 否认市建委曾称找不到施工单位

星报综合

昨日下午,哈尔滨市政府召开新闻发布会称,“8·24事故”桥梁断裂部分属三环路群力高架桥工程,而不是阳明滩大桥。

事故桥与阳明滩大桥 属两个项目

哈尔滨市政府秘书长黄玉生说,三环路群力高架桥工程是由黑龙江省发改委立项,依法审批的项目。省发改委2008年501号文件批复了该项目的可研报告,2011年356号文件批复了该项目的初步设计。三环路群力高架桥位于松花江南岸,桥梁体系为双向八车道,工程起点为道里区群力第一大道,向南沿三环路至达康路落地,设置五对上下平行匝桥,跨横向路口部分为钢混连续叠合梁结构,其他部分为预制斜腹预应力小箱梁结构。设计荷载城—A级(公路—1级)。

“事故发生地点位于桥梁整体的中部偏南,为上跨洪湖路的上行匝桥,长121米,距阳明滩大桥南端3.5公里。该项目属于独立建设项目,与阳明滩大桥分属两个工程建设项目。目前,阳明滩大桥畅通无阻。”黄玉生说。

24日下午,已有4名国家级专家抵哈,并在第一时间赶赴事故现场进行初步查勘。昨天上午,已抵哈专家又进一步勘察现场、强度测试,查看设计图和竣工图等技术资料,进行设计核算。昨晚6时左右,其他3名国家级专家全部抵哈,接续展开现场勘察和相关鉴定工作,国家专家组将尽快出具鉴定结论。

2倾覆车货厢体积均有改动 为非标车辆

哈尔滨市安监、交通和公安交管部门在调查事故中,将倾覆的车辆按位置由前至后(由北至南排序)分别编为1~4号车。1号车为2轴货车,由吉林榆树驶入事发地

点,车辆拉运为白色编织袋包装的饲料。2~4号车均为6轴重型半挂车,由长春经102国道、江南中环路驶入事发地点,车辆拉运散装白色石灰石。据测,“1号”车车货重为22吨,2~4号车车货总重400吨以上;2~4号车货厢体积均有改动,为非标车辆。

否认市建委曾称 找不到施工单位

事发后,市政府立即组织医疗卫生部门对5名受伤人员进行了积极有效的救治。截至目前,其中1名伤者病情较重,4名伤者病情相对平稳。

黄玉生说,此外,日前网上出现市建委有人说大桥建设指挥部解散了,找不到施工单位的情况。经了解核查,此事并不存在。市建委已按照事故处理的有关程序,将设计单位、施工单位、监理单位等相关资料提交事故调查组。待事故调查结果确定后,将以上单位名单一并向社会公布。

温家宝总理在广东考察称 出口仍面临较多困难

据新华社电 8月24日至25日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到广东省广州、佛山、东莞等地,就当前经济走势特别是稳定外需、加快外贸转型升级进行调研。

温家宝指出,今年以来,我国经济下行压力较大。受国际市场疲软的影响,对外贸易增速下滑。尤其是7月份后,沿海主要省市出口增速明显放缓。从新出口订单指数等先行指标看,下一阶段出口仍将面临较多困难和不确定性,对此要高度重视。三季度是实现全年出口增长目标的关键时期,要有针对性地采取措施。

邹恒甫微博回应北大 我只跟中纪委谈

据《南方都市报》报道 被北大辞退的教授邹恒甫微博炮轰“北大院长奸淫服务员”一事,引起社会高度关注。北大新闻发言人蒋朗日前接受记者专访时表示,目前调查工作遇到的最大困难是找不到邹恒甫,希望他尽快现身。“邹恒甫”则通过微博回应:我只跟中纪委谈。

此前,邹恒甫于8月21日在微博发布内容,称“北大院长在梦桃源北大医疗室吃饭时只要看到漂亮服务员就必然下手把她们奸淫。北大教授系主任也不例外。所以,梦桃源生意火爆。”

在北大纪委监察室给邹恒甫的正式致信中,希望邹恒甫能在8月26日之前面谈;若邹恒甫不愿面谈,也可以书面形式就上述问题回复北京大学纪委监察室。

24日22时43分,新浪微博实名认证用户“邹恒甫”通过微博回应:我只跟中纪委谈。

现年45岁的邹恒甫1989年获得哈佛大学经济学博士学位,1990~2008年供职于世界银行发展研究部,被认为是留学海外中国经济学家中最优秀的宏观经济学家之一。1999年,邹恒甫被聘为北大光华管理学院教授,2007年被辞退后公开与时任院长张维迎的矛盾。今年6月接受媒体采访时点名某些国内知名经济学家在外圈钱,“既当婊子还立牌坊”,引起轩然大波。

警方调查男子打的 被艾滋针头扎伤事件

据《北京晚报》报道 昨天下午,海淀警方介入调查,北京市民李敏(化名)乘坐出租车时疑似被艾滋病针头扎伤事件。

昨天13时30分,李敏按照海淀刑侦部门的要求,来到案发地所属的东升派出所。直至昨天18时许,李敏一直在接受刑侦部门的调查。调查期间,李敏独自接受警方的询问,接受调查的还有出租车司机龚师傅。

此外,海淀警方还仔细检查了案发时李敏所乘坐的出租车,并拍照取证。对于针管的来源,目前海淀警方仍在调查中。



今年第15号热带风暴“布拉万”自生成后,强度不断增强,已于8月24日发展成强台风。浙江省气象台25日发布的强台风消息称,预计“布拉万”强度还将继续加强,可能发展成为超强台风。图为昨日受台风“布拉万”外围影响,上海市上空乌云密布。 据新华社

老龄委办副主任:养老不能全靠政府

据《新京报》报道 全国老龄委办公室副主任、中国老龄科学研究中心主任吴玉韶日前表示,在养老问题上,既要强调政府的责任,又要警惕政府责任泛化,警惕社会和老年人对政府期待过高,防止出现福利冲动、福利依赖和福利过度的问题。

24日,北京师范大学社会发展与公共

政策学院和中国社会学会社会政策研究专业委员会举行主题为“老龄时代的新思维:挑战、机遇与战略”的社会政策国际论坛。

吴玉韶在致辞时表示,应对老龄化要充分发挥政府、市场、社会、家庭和包括老年人在内的各个方面的积极性。当前既要强调政府在建立制度、完善体系、提供公共

服务等方面应当承担的责任,又要警惕政府责任放大。

吴玉韶说,养老问题上,政府要承担一定责任,但不能承担全部责任,必须积极调整社会政策,强化家庭养老功能,从某种意义上来说,这可能比多增加多少养老投资,多建养老机构更有积极意义。

江西贫困县公安局领导达17人

据《中国青年报》报道 不久前,网帖《国家级贫困县江西省宁都县公安局领导17个:打麻将可以凑四桌》引起网友热议,帖子援引“宁都县政府信息公开”网上公布的宁都县公安局领导信息,显示县公安局除局长、政委、纪委书记、工会主席各一名外,还有7个副局长、3个副政委、两个党委委员、1个森林公安局局长,共计17人。笔者于8月20日登录“宁都县政府信息公开网”核实该信息,实际情况确实跟帖

子中反映的一致。

对此,记者电话咨询宁都县有关部门。县政府办对口联系公安系统的张秘书长称,公安局领导的任命是根据中央、省市的要求,会限定编制数,不会存在超编现象。

记者联系了宁都县机构编制委员会办公室,其工作人员说,公安、检察院、法院等属于政法专项编制,是保密信息,不对外公布。

宁都县县委组织部的一名王姓干部称,宁都县政府信息公开网上的县公安局

领导信息,显示的都是党委委员,而公安局是政府部门。“公安局有些领导是兼职,比如负责梅江派出所工作的(上一级)领导本身也是该派出所的所长。他有两种身份,一个是局里的领导,一个是派出所所长。”

笔者曾多次联系宁都县公安局进行采访,但遭到了拒绝。日前,笔者再次登录宁都县政府信息公开网时发现,宁都县公安局领导信息一栏已删去了原有的几名领导信息,剩下12人。